
В областном центре бывший руководитель департамента землепользования признан виновным в получении взяток и легализации имущества



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику департамента землепользования города Южно-Сахалинска. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ - получение взятки в особо крупном размере, и ч. 2 ст. 174.1 УК РФ - легализация (отмывание) имущества, приобретенного лицом в результате совершенного преступления.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в марте 2017 года за оказание содействия в принятии решения о разделении находящегося в аренде земельного участка получил в качестве взятки три земельных участка, совокупной стоимостью более 2 миллионов рублей. Данные участки подсудимый фиктивно оформил на подконтрольное лицо, легализовал предметы взяток, то есть совершил с ними сделки в целях придания правомерного вида их владению.

В октябре 2017 года местный житель, действуя по поручению подсудимого и выступая в качестве посредника, получил от представителя коммерческой организации денежное вознаграждение в размере 3,5 миллионов рублей для последующей передачи начальнику департамента за оказания содействия в решении вопросов, входивших в его служебную компетенцию.

По совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно подсудимому Южно-Сахалинским городским судом назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы, со штрафом 50 тысяч рублей, с лишением права занимать

должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных предприятиях, организациях, учреждениях сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того вышеуказанные земельные участки, являвшиеся предметом взятки конфискованы в доход государства.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1275927>